

Sajtóközlemény

Elkészült Encs város belterületi gyűjtőútjainak fejlesztése

2024/12/05

Encs Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00001 azonosítós számú projekt keretében Encs egyik legfontosabb – önkormányzati tulajdonú – gyűjtőútjának felújítását valósította meg 88,60 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. A fejlesztés hozzájárult a település környezeti állapotának és közösségi közlekedést érintő infrastruktúra javításához, közszolgáltatásainak eléréséhez.

A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósult meg.

Encs Város Önkormányzata a város egyik legfontosabb – önkormányzati tulajdonú – gyűjtőútjának felújítását valósította meg a TOP_Plusz-1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése pályázati felhívásra benyújtott projektjében. A fejlesztéssel érintett területei: 864. hrsz-ú Névtelen út gyűjtőút, illetve az 535/2 hrsz-ú kivett közterületen található gyűjtőút, az érintett útszakasz teljes hossza 443,849 m. A csomóponti érintettség miatt a projekt keretében fejlesztéssel érintett terület az 537, 863 és a 992 hrsz. A bevont útszakasz jelentős forgalmat bonyolít le: a gyűjtőútról érhető el közvetlenül több közszolgáltatás: óvoda, bölcsőde, általános iskola, autóbusz-pályaudvar, vasútállomás, területi egészségügyi központ, házi- és fogorvosi rendelők, közcélokot szolgáló szabadidős parkok, extrém sportpark, illetve közvetve a lakóterületek, iparterület.

A gyűjtőút korszerűsítése, felújítása keretében az utak burkolatának teljeskörű, az alépítmények részben, csak szükség szerű felújítása, átépítése valósult meg. A projektben megtörtént az érintett útszakasz akadálymentesítése, a csapadékvíz-elvezetés átépítése, autóbuszöböl felújítása, országos közúttal és önkormányzati tulajdonban lévő belterületi keresztezések felújítása. A közlekedésbiztonság növelése érdekében a projektben megtörtént ezt szolgáló elemek felújítása és kiépítése (gyalogátkelőhelyek fejlesztése, okos zebra kialakítása), fenntartható közvilágítás kialakítása, a jelenlegi közvilágítás korszerűsítésével. Megvalósult továbbá az útberuházáshoz kapcsolódó gépjárműparkolók kialakítása, hiányzó járdaszakasz kiépítése, az úttesten az 535/2 hrsz-en található közparkok és a 39-es főút között útszegélyen belüli, fizikailag nem elválasztott, nyitott kerékpársáv kialakítása, valamint kerékpártárolók beszerzése és elhelyezése.

A kivitelezést az AROSA Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. végezte. A projekt fizikai befejezésének időpontja: 2024. szeptember 18. A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósult meg.

A projektről bővebb információt a www.encs.hu oldalon olvashatnak, illetve az alábbi elérhetőségeken kérhetnek:

Varga Antal,
polgármesteri referens
sajto@encs.hu
06-20-560-7558